

R 热点 泰向9名涉湄公河惨案军人发逮捕令

据《环球时报》报道 2011年10月5日,两艘中国商船在湄公河金三角水域遇袭,13名船员无一生还。泰国警方2日表示,通过在泰北、缅甸、老挝和中国进行调查,询问109名案发前后的目击者,警方已获得明确证据,证实9名泰国军人涉嫌杀害中国船员。泰国警方当天对9人发出逮捕令,这些人面临两项指

控:参与杀人、藏匿尸体。泰国警方同时证实,中国商船没有夹运毒品,船上毒品是“一伙黑衣人”栽赃。

2日上午,戒备森严的泰国警察总署内,一场关于“10·5”湄公河惨案的闭门会议正在进行,负责侦查工作的泰国警察副总监班西里·巴帕瓦表示,两艘中国商船出发时没有夹运毒品,船上只有准

备运至泰国的水果,中国船员没有涉毒纪录。更有力的证据是,技术鉴定表明,中国船只上的毒品根本没有中国船员的指纹。巴帕瓦说,目前看来,是“一伙乘坐长尾船的黑衣人为陷害中国商船,在劫持商船后,将毒品置于船上”。

记者问及嫌犯为何栽赃中国船员,巴帕瓦说,案情涉及泰国公职人员,暂时

无法公布。“但已证实,黑衣人是惨案主犯糯康的手下。”巴帕瓦说,现在推进案情发展的关键人物是为9名涉案泰国军人和糯康手下牵线搭桥的中间人。据悉,此人名叫沃兰,泰国公民,惨案发生后一度藏身缅甸掸邦的佤邦少数民族武装控制区,目前下落不明。泰国警方已对沃兰发出逮捕令。

K 看点

菲或要求美派间谍机到南海

菲律宾总统阿基诺三世2日表示,可能要求美国派间谍机到南海地区协助监察中菲有争议水域。针对阿基诺三世的请求,美国国务院2日表示美国将会通过信息共享,能力建设等方式来增强菲律宾的海事监察能力。中国外交部发言人刘为民3日称,中方希望亚太地区保持和平稳定,也希望有关方面多做有利于本地区和平稳定的事。

徐风

法国司机需自带酒精测定计

法国最近生效的一项新法要求司机必须在车内携带酒精测定计,这是法国降低酒驾事故的最新举措。新规将缓冲至11月实施,届时没有携带测定计将罚款11欧元。法国每年交通致死达4000人,酒驾是比超速更主要的原因,新规对法国仅有的两家测定计生产商也是利好。

苏嘉钰

俄拒绝参加叙利亚之友会议

法国外交部长法比尤斯昨天表示,俄罗斯将不会参加将于7月6日在巴黎举行的叙利亚之友会议。法比尤斯对记者表示,俄罗斯是被邀请的对象,不过已经表示不会出席,他称这个结果并不意外。

刘安吉

W 万象

美一高中为筹款网上“卖身” 自称二手九成新

美国宾夕法尼亚州一所高中近日在运营资金用尽后想出了一个新奇的筹款办法:在eBay网上拍卖自己。这所高中名为兰霍恩学习中心,在eBay网上的拍品描述中被标记为“二手”和“九成新”,起拍价为60万美元(约合人民币380万元)。与其他拍品不同的是,这所学校的买家在竞拍成功后并不能真正拥有它,但可以获得学校的命名权、一份免费大披萨饼,以及“帮助孩子获得教育的满足感”。原来,这所学校拍卖自己只是为了吸引慈善家捐款,以维持运营。

沈殊华

夫家无卫生间 印新娘逃婚



6月27日,印度北方邦,人们在围观新娘普里扬卡上公厕。因为夫家没有洗手间,普里扬卡婚后第四天逃离夫家,坚决要求有一个独立厕所。不过夫家很快将普里扬卡的厕所建好了,还装饰了很多东西,等待她回家。

朱静

S 社会

英60岁老太皮肤如妙龄女子

英国媒体1日报道,穿比基尼拍写真似乎是年轻人的专利,英国一位名叫玛丽·海尔文的60岁奶奶大胆穿上性感泳衣,给时尚杂志拍起了封面。与满脸皱纹的奶奶形象截然不同,这位60岁的女士皮肤嫩得能拍出水,俨然二三十岁的样子,性感不输小女生。

朱蕾

男子遭蝙蝠“偷吻”变香肠嘴

近日,辽宁铁岭一男子在路边凉亭里休息时,没想到睡梦中被蝙蝠偷吻了一下,结果不得了,这嘴肿得跟香肠一样。随后他去医院接种了狂犬疫苗,目前被咬部位基本消肿。铁岭疾控中心介绍,今春以来铁岭多名市民遭到蝙蝠袭击,专业人士提醒,蝙蝠一般不主动袭击人类,一旦被咬要及时注射狂犬疫苗。

郭炜



最特别的雨伞 黑客发明“音乐雨伞”



德国两名计算机黑客察佩和拉格尔夫发明了一款音乐雨伞,借助压电材料制成的传感器,让洒落伞盖的雨点演奏音乐。发明者用布基胶带,在伞盖内侧粘上12个快速反应传感器,连接简单的电路板。传感器由压电材料制成,当感受到压力或遭扭曲时会产生微弱电量。因此,当雨点落在伞盖上,传感器受压,产生电能,汇入一个Arduino单片机。这种单片机是一块覆着硅片的电路板,上有多个连接器,可以读取传感器信号,分析数据,然后输出回应,借助发声器发出哔哔声。每个传感器对应不同的哔哔声,合成8比特旋律。整个过程最难的部分是调节单片机,以便让它发出悦耳动听的哔哔声。察佩和拉格尔夫眼下正致力于改善音乐雨伞的外观,把线和传感器缝在伞盖上,以便奏出更悦耳的旋律。

黄敏

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	20	21243	1
二等奖	3035	50	282
三等奖	45220	5	3643
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	100	700
三等奖	288	10	2880

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	5	8435718	0
二等奖	79	326175	7
三等奖	1335	3000	29
四等奖	64771	200	2336
五等奖	1211514	10	43043
六等奖	10100954	5	360002
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	18373	283	1000
组选三	0	0	320
组选六	37492	873	160

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6105	1000	141
组选3	0	320	0
组选6	14644	160	376
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	40	0	100000

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	127	15	2628
二等奖	7435	1418	10
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	45488	0
三等奖	139	1800	6
四等奖	2139	300	115
五等奖	30054	20	1356
六等奖	361138	5	15950

儿童保健 父母必读

小孩脾胃虚:不长个、多动症、常生病 家长切莫大意 中医专家支招

合肥奥林花园的李女士打中医专线0551-8109057咨询:她儿子9岁了,挑食、厌食非常严重,饭量很小,非常瘦,个子也比同学矮,更急人的是经常感冒发烧,不打针就不好了,听说抗生素对肝肾损害大,还可能致聋,真怕孩子打出个三长两短?

儿科专家傅沛藩教授说:这是典型的小儿脾胃虚弱症状。0-16岁是孩子生长发育期,身体稚嫩,都有不同程度脾胃虚弱。初期主要表现为消化不良,挑食厌食,不及时调理会出现消瘦、不长个子、多动、抵抗力差等,严重的还会影响智力发育。

好端端的脾胃为何会虚弱?傅教授指出:冰冻三尺非一日之寒。每个人体质都有差异,

小孩脾胃虚多半是先天性,与母亲怀孕期间营养和心情有密切关系;其次不规律的饮食和滥用抗生素也会增加胃肠负担,产生脾胃虚弱。

不打针不吃药 中医推荐“汤”补

据了解,每年因脾胃虚引起的挑食厌食,不长个、常生病、消瘦、多动症达七千多例。孩子正在发育,脾胃功能不健全,营养供给要“细水长流”,中医建议遵循少佐温补原则,采用汤剂调理,温补不伤身。为了让孩子脾胃健康,北京中医药大学儿科研究院将非常安全的调理脾胃虚的固幼金汤方子公布,并指定中药世家“千方百剂”企业熬制,全程指导并在各区设立供应点。从本月起,专为0-16岁孩子调理脾胃虚

弱汤剂正式在合肥各特供点销售。

固幼金汤方其原配方源自《万金方》中治小儿脾胃虚弱症的经典配方,后由明朝名医万密斋先生传下来:此方以太子参为君药50克,配以陈皮20克、鸡内金15克、益智仁30克等按“君、臣、佐、使”配伍。此方配伍精妙,理气消食,增强肠胃蠕动功能,对于脾胃亏虚、胃阴不足引起的小孩食欲不振,吸收不好,服用此方一个月会有明显效果。

组方全是中药里的食材,安全

此配方中药材全在卫生部批准的88种“可用于保健食品的中药材”之列,跟食品一样安

全,却有中药的调理效果,家长没有后顾之忧。配方中太子参又名孩儿参、童参,比人参、党参更温和,特别适合孩子;太子参健脾益气,生津润肺;陈皮理气健胃,健脾和中;鸡内金疏肝和胃,行气宽中。目前,固幼金汤在各大药店非常畅销,家长也可到中药饮片柜按组方比例购买,自行熬制,但费工费时,口感苦。傅教授建议家长到供应点购买成品固幼金汤,颗粒剂型,汤微甜,口感好,孩子爱喝。

本部特邀名中医为家长解答疑问,家里有脾胃虚弱孩子的家长可拨打中医专线0551-8109057详细咨询,现在购买可享受买3赠1的优惠!合肥市养生大药房、百家信大药房、君康药房、双岗德胜药房有售,市内免费送货